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1. Um titulo no valor de $ 10.000 emitido em 1 de janeiro de 2018 rende juros simples de 1% ao
més. Quanto serd recebido pelo detentor do titulo no vencimento em 1 de setembro de 2021?

VF: VP(L+an) = 10.000 (1+00L42) = A4.200

2. Um titulo no valor de $ 10.000 emitido em 1 de janeiro de 2018 rende juros compostos de 1%
ao més. Quanto sera recebido pelo detentor do titulo no vencimento em 1 de setembro de
20217

N &
VF= VP(143) = |0- oo (LtD0L) = VD000 5138 = 5. )9%,30

3. Quanto receberd o detentor de um titulo com valor futuro (ou valor de face) de S 13.300
sujeito a desconto comercial simples a taxa de 1% ao més, 33 meses antes do vencimento?

D= VF.Low = |3.300 00 33 = 4385
VP=yF—] yP= 3300-43%3 = 83N

4. Quanto receberd o detentor de um titulo com valor futuro (ou valor de face) de $ 13.300

sujeito a desconto racional simples a taxa de 1% ao més, 33 meses antes do vencimento?

- _VE  \po 2238 - 0000

5. Quanto receberd o detentor de um titulo com valor futuro (ou valor de face) de S 13.886,90
sujeito a desconto composto a taxa de 1% ao més, 33 meses antes do vencimento?

UP- N yp- AnseeSo . 13:%€8° . 5000
() (1+008)” 1, 8863

6. Os indios venderam a ilha de Manhattan em 1653 a um grupo de holandeses pelo equivalente
a USS$ 1.000. Quanto teriam hoje, 367 anos depois, se o valor fosse aplicado a juros compostos
de 2% ao ano?

3¢t

VF= \/’P(Lw)\L VE= 1000 (L+002) - |4>3.055,59

7. Um titulo no valor de S 10.000 rende juros compostos de 10% ao ano. Qual o valor do resgate
a 18 meses da emissdo do titulo?

18
|F= \IP[HQ.)“’ \JP= \0.000 (A+01) ™ = |1.53¢,90

8. Qual é a rentabilidade didria de um titulo que rende juros compostos de 10% ao ano,
considerando que se convencionou que o ano tem 252 dias Uteis e que os juros sé sdo devidos
nos dias Uteis?

L= (1017 -1 = Y0003712%s -4 = 0,03%82¢ % oo olin

9. Qual é o valor presente de um titulo com valor de face de $ 5.000 e vencimento em 75 dias,
descontado a juros compostos de 2% ao més?

yps I gp. S0, 2900 47550
(LA™ (1rb02)%s ,050352
A

10. Os depdsitos de Poupanca estdo sendo remunerados a taxa de 0,1159% ao més. Se a taxa se
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mantiver constante por todo o periodo, qual serd o rendimento da Poupanca em 40 meses? = </

G (2) =1 p (1900000534 = 4942 aedons s 0 i

11. Um investimento rende juros compostos de 12% ao ano, em dias corridos. Qual é o
rendimento em um periodo de 520 dias corridos?

J= (1) -1 g 41235 14 = 139 e periorte

Asctno & Gwe oML L 360 ohe,.

12. *Quanto tempo leva para uma aplicagdo que rende juros compostos de 0,5% ao més dobrar
de valor? i
VP=1 VJF=2 . Do (1,008) = Qw(2)

% D,oos‘)m= 2 L (2)

= (Sa‘n noily
w Lw (5.005)
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1. O preco a vista de um bem é $ 1.500. O vendedor oferece a op¢do de parcelamento, com
S 500 de entrada, e duas parcelas de $ 576,20 e $ 576,18 a 30 e 60 dias, respectivamente. Qual

é a taxa do financiamento? A 5% 2 L -
X = D— ! —_— st|I?
P@w;to ale CcoanXe- da eowe ',\md«z/\.. l@OD = Lor > (.L-u)
)530‘500 _~‘_-
. 'w? *Thr $3C,18 58 A 51622~ /000 =0
] 2 e = =532 7 {5715 - 4.5%,2 .- 1oed]
5%.,20 5%6,¢ 2. 552

w=0,90%052 — L= |07, a& m.

2. Um empreendedor planeja um negdcio que requer investimento de $ 1.000.000, cujos
retornos liquidos esperados s3o de $ 200.000 ao ano, por um periodo de 10 anos. Um investidor
gue tenha fixado a Taxa Minima de Atratividade (TMA) em 12% ao ano julgaria esse projeto
economicamente viavel? E se a TMA fosse de 18% ao ano?

g
T B SmM T\R > Tha X o T <Tha

ano Entradas / Saidas
1.000.000

200.000 TIR = 15,1%

200.000

200.000

200,000

200,000

200,000

200,000

200.000

200,000

200.000

QW NV b WN~D

—_

3. Qual é o valor presente de um fluxo de caixa descontado a sua Taxa Interna de Retorno (TIR)?
Zero, Por satiricio. TR ¢ a faye 7%,4&5 core gue VPL=O

4. Um fluxo de caixa apresenta uma Unica saida de caixa no ano 0 e sucessivas entradas nos anos
subsequentes. O Valor Presente Liquido (VPL) do fluxo descontado a 5% ao ano foi positivo.
Contudo, quando a taxa de desconto foi elevada para 10% ao ano, o VPL tornou-se negativo. O
gue podemos inferir sobre a Taxa Interna de Retorno (TIR) desse fluxo de caixa?

OULL e TR enfe! evtrs 5% ca = 107% a.

5. Encontre o Valor Presente Liquido (VPL) do fluxo de caixa descontado a taxa de 5% por
periodo, e sua Taxa Interna de Retorno (TIR):

Periodo Entrada / Saida de Caixa
0 -1.000.000
100.000
200.000
400.000
600.000
400.000

N wWIN(F
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Periodo EnT:rada’l/RSaida de Re
Caixa t (140,05)*n T Laa\"™
0 -1.000.000 1 -1.000.000,00
1 100.000 1,05 95.238,10
2 200.000 1,1025 181.405,90
3 400.000( 1,157625 345.535,04
4 600.000( 1,215506 493.621,48
5 400.000( 1,276282 313.410,47

VPL= 429.210,98



